

BOXMARK®

Best in Leather Interior

Uspješna smo multinacionalna kompanija koja svoje proizvode plasira kupcima na inozemnim tržištima i jedan smo od vodećih svjetskih proizvođača kožnih sjedala za automobilsku industriju. Cijenjeni smo po kvaliteti i ekskluzivnosti naših proizvoda, što potvrđuju certifikati ISO 9001, ISO 14001 i ISO TS 16949. Krojnim dijelovima, sašivenim komponentama i navlakama za automobile opskrbljujemo poznate svjetske marke kao što su VW koncern, BMW i Mercedes. Naša vrata su uvijek otvorena svim radnicima koji su voljni raditi u internacionalnom okruženju punom izazova i mogućnosti napredovanja.

Mogu se javiti svi zainteresirani bez obzira na stručnu spremu budući da za svako radno mjesto osoba dobiva potrebno školovanje. Posebno tražimo radnike (m/ž) za:

- rad na industrijskim strojevima u procesu izrade kožnih navlaka za unutrašnjost automobila - Šivač, Tapetar, Radnik na tekstilnom rezaču, Skeniranje/slaganje krojnih slika i dr.
- rad na održavanju i programiranju strojeva – Mehaničar i CNC programer
- rad u skladištu i otpremi proizvoda – Skladištar / Viličarist
- obuku za radno mjesto Šivača

Očekuju Vas sljedeći uvjeti: Svi naši radnici rade u vrhunskim uvjetima koji uključuju klimatizirane prostore, prostorije za pušače, uređene prostorije za pauze i prostorije za odmor, svlačionice, prostorije za prvu pomoć te moderne sanitarne prostore. Sva radna mjesta su opremljena najmodernijim strojevima, u radu se koriste najsuvremeniji alati i tehnologije, a sve s ciljem proizvodnje vrhunskih proizvoda te stvaranja motivirajuće i produktivne radne okoline. Članovima našeg tima nudimo redovita primanja i stimulacije, rad u okruženju u kojem mogu pokazati svoje sposobnosti i ambicije, mogućnost napredovanja uz interne i eksterne treninge i školovanja. Konstantno radimo na planiranju i razvoju karijere naših radnika te im nudimo mogućnosti napredovanja. Prosječna neto plaća u Boxmarku za siječanj 2019. iznosila je 4.700 kn, prosječna neto plaća šivača je bila 4.400 kn, a radnika u proizvodnji 4.300 kn. Najbolji radnici zarađuju i više od prosjeka pa je tako je prosječna neto plaća za najbolje šivače iznosila 6.100 kn. Svi naši radnici imaju organizirani prijevoz na posao autobusima koji plaća poslodavac. Uz navedeno, naši radnici tokom godine dobivaju i prigodne nagrade u ukupnom neto iznosu od 2.600 kn godišnje (400 kn bon za Uskrs, 1.400 kn za ljetni godišnji odmor, 600 kn + 200 kn bon za Božić), dva puta godišnje premije za izvrsnost do maksimalnog iznosa od 1.800 kn bruto, različite pogodnosti za kupnju kod drugih poduzeća, poput popusta na opskrbu električnom energijom, na dopunsko zdravstveno osiguranje, na putovanja putem agencije Galileo Travel d.o.o. i dr., a našim radnicima nudimo i pomoć oko deblokade računa.

Želite li postati dio našeg uspješnog tima slobodno nam se obratite na e-mail: posao@boxmark.com ili nas kontaktirajte na na brojeve telefona: 042/404-696, 042/404-692 ili 042/ 404-694.